

Izjava o podjetniških pravicah

Izročeno institucijam EU ob priložnosti 60. obletnice EUROCHAMBRES (Združenje evropskih gospodarskih zbornic)

Povzetek 12 podjetniških pravic:

1. Enoten trg, ki deluje

Več nepotrebnih razlik v zahtevah na nacionalni ravni še naprej ovira čezmejno trgovino, predvsem v sektorju storitev. V digitalnem času morajo pravila in arhitektura enotnega trga omogočati, da se »privzeto digitalno« ujemata s »privzeto čezmejno«.

2. Pošteni in ugodni pogoji trgovanje preko meja EU

Izkoristiti je treba močna soodvisnost med internacionalizacijo in rastjo, če želimo, da EU ostane vsesvetovno vodilna gospodarska sila. Osrednjega pomena v tem procesu je pristop, ki vključuje majhna in srednje velika podjetja, trgovinske politike, promocije in podpore.

3. Ustrezno usposobljena, kvalificirana in prožna delovna sila

Neustrezne in pomanjkljive spretnosti in znanja vedno bolj skrbijo evropska podjetja, saj se trgi, družba in tehnologija razvijajo zelo hitro. Napovedovanje potreb po spretnostih, mobilnost, poklicno usposabljanje in sodelovanje med sektorjema izobraževanja in poslovanja so bistveni.

4. Učinkovito ekonomsko vključevanje priseljencev

Človekoljubno vprašanje na izzive begunske krize je možno reševati samo z učinkovitim socialno-ekonomskim vključevanjem. Priseljenci lahko zapolnijo vrzel pri pomanjkanju spretnosti in znanj v Evropi, če določimo učinkovit postopek, ki bo temeljil na partnerstvu in posebni podpori za majhna in srednje-velika podjetja.

5. Dostopne in ustrezne finančne rešitve

Asimetričnost med financiranjem in potrebami podjetnikov spodkopava investicije in rast. Na ravni EU je treba bolj uskladiti pričakovanja financerjev s pričakovanji družb, ki potrebujejo kapital.

6. Priprava, izvajanje in spremljanje zakonodaje EU, prijazne do majhnih in srednje velikih podjetij

Z načelom, da je »najprej pomisli na majhne«, se sicer strinja in priznava veliko oblikovalcev politik, vendar ga prepogosto ne uspejo udejanjiti. To se mora spremeniti, če naj bi naslednje obdobje EU pomagalo majhnih in srednje velikim podjetjem – 99 % vseh evropskih poslovnih družb ter več kot polovica zaposlitev in dodane vrednosti – uspeti, se razvijati in ostati konkurenčni.

7. Ukrepi za spodbujanje podjetniške miselnosti v Evropi

Oblikovalci politik lahko pomembno vplivajo na izboljšanje privlačnosti podjetništva. Vzgoja za podjetnost mora postati del izobraževalnega programa, s posebnim poudarkom na ženskah in priseljencih. Evropa mora postati vzgajališče podjetnikov!

8. Ekosistem, v katerem je enostavneje ustanoviti in širiti podjetje

Pri vzpostavljanju dinamičnega ekosistema za mlada, zagonska podjetja v posameznih delih EU je treba bolj podpreti tako mlada kot uveljavljena podjetja, ki želijo širiti svojo dejavnost. Vzpostavitev enotnega trga je najočitnejši način za Evropo, da ustvari priložnosti za rast in krepitev podjetij, vendar lahko in je treba na evropski ravni narediti še več.

9. Druga priložnost po neuspehu in poenostavitev prenosa

Evropa se mora truditi čim bolj zmanjšati poslovne neuspehe, ki se jim je možno izogniti, ter omogočiti prenos lastništva uspešnih podjetij. Svetovanje in vodenje je pomembno za oba cilja, saj gre za zelo kompleksen izziv. EU mora imeti proaktivno vlogo pri reformiranju in zagotavljanju ustrezne podpore na vseh ravneh.

10. Gospodarska in pravna ureditev, ki omogoča prevzemanje tveganj in spodbuja inovacije

Oblikovalci politik morajo prepoznati, da je tveganje nepogrešljivo pri poslovanju, predvsem v povezavi z visoko rastjo, inovativnimi dejavnostmi. Uradniki in politiki na ravni EU in niže morajo razumeti koncept odgovornega prevzemanja tveganja in inovativnosti ter to razumevanje umestiti v sklepe, odločitve in ukrepe.

11. Napredna, povezana in dostopna digitalna infrastruktura

Digitalizacija je najpomembnejši sestavni del večine poslovnih modelov, zato so bistvenega pomena podporni mehanizmi, kot sta povezanost in varnost. EU postavi pravni in infrastrukturni okvir za digitalizacijo; ta okvir mora biti prijazen do podjetij, predvsem majhnih in srednje velikih.

12. Dostopna in varna dobava energije in surovin

Politika EU spodbuja uresničevanja cilja unije, da vzpostavi popolnoma krožno gospodarstvo, ki temelji na obnavljanju in nizkem ogljikem odtisu. Te pomembne zaveze so uresničljive samo z aktivno participacijo širše poslovne skupnosti, ki mora temeljiti na ustreznih okvirnih pogojih, ciljni podpori in na tržno usmerjenih pristopih.



Christoph LEITL

Christoph Leitl

 Ines MUCOSTEPA <i>Ines Mucostepe</i>	 Martin SARGSYAN <i>Martin Sargsyan</i>	 Martha SCHULTZ <i>Martha Schultz</i>
 Niyaz ALI-ZADA <i>Niyaz Ali-Zada</i>	 Vladimír ULAKHOVICH <i>Vladimir Ulakhovich</i>	 René BRANDERS <i>René Branders</i>
 Ahmet EGRLIĆ <i>Ahmet Egrić</i>	 Tsvetan SIMEONOV <i>Tsvetan Simeonov</i>	 Luka BURILOVIC <i>Luka Burilovic</i>
 Christodoulos E. ANGASTIONOTIS <i>Christodoulos E. Angastionotis</i>	 Vladimír DLOUHÝ <i>Vladimir Dlouhy</i>	 Jens KLARSKOV <i>Jens Klarskov</i>
 Mait PALTS <i>Mait Palt</i>	 Juho ROMAkkANIEMI <i>Juho Romakkaniemi</i>	 Pierre GOUGET <i>Pierre Gouget</i>
 Branko AZESKI <i>Branko Azeski</i>	 Nino CHIKOVANI <i>Nino Chikovani</i>	 Wolfgang GRENKE <i>Wolfgang Grenke</i>
 Constantine MICHALOS <i>Constantine Michalos</i>	 László PARRAGH <i>László Parragh</i>	 Michl EBNER <i>Michl Ebner</i>
 Ian TALBOT <i>Ian Talbot</i>	 Uriel LYNN <i>Uriel Lynn</i>	 Safet GERXHALIU <i>Safet Gerxhaliu</i>
 Jānis ENDZIŅŠ <i>Janis Endzins</i>	 Rimantas ŠIDLAUSKAS <i>Rimantas Sidlauskas</i>	 Michel WURTH <i>Michel Wirth</i>
 David ZAHRA <i>David Zahra</i>	 Sergiu HAREA <i>Sergiu Harea</i>	 Vlastimir GOLUGOVIĆ <i>Vlastimir Golugovic</i>
 Claudia ZUIDERWIJK <i>Claudia Zuidervijk</i>	 Marit WARNCKE <i>Marit Warncke</i>	 Marek KLOCZKO <i>Marek Kloczko</i>
 Bruno BOBONE <i>Bruno Bobone</i>	 Mihai DARABAN <i>Mihai Daraban</i>	 Sergey KATYRIN <i>Sergey Katyrin</i>
 Marko CADEZ <i>Marko Cadez</i>	 Peter MIHOK <i>Peter Mihok</i>	 Sonja ŠMUC <i>Sonja Šmuc</i>
 Miquel VALLS I MASEDA <i>Miquel Valls i Maseda</i>	 Stephan MÜCHLER <i>Stephan Muechler</i>	 Regine SAUTER <i>Regine Sauter</i>
 M. Rifat HISARCIKLIOĞLU <i>M. Rifat Hisarçiklioğlu</i>	 Gennadiy CHIZHYKOV <i>Gennadiy Chizhykov</i>	
AIC FORUM Mirjana ČAGALJ <i>Mirjana Čagalj</i>	INSULEUR Georg BENETOS <i>Georg Benetos</i>	